
Солнечный  весенний 
день! 



ИЗУГОЧЕННО

ЛЕЗАКРЕПНИЕ



ТЕМА УРОКА:

ЗАКРЕПЛЕНИЕ 

ИЗУЧЕННОГО.



Девиз урока: 
Если очень захотеть 

можно в космос 
полететь.







Правила работы в паре:



Р - ? см



К _стмонавт



12+4=                                    2*3=
4+12=                                    3*2=
16-12=                                   6:2=
16-4=                                      6:3=

4+13+17+16 =



      На аэродроме 16 
самолётов, а вертолётов 
на 9 меньше. Сколько 
вертолетов было на 
аэродроме?      



+ =

- =



Физминутка  « Космос».
Один, два, три, четыре, пять.

В космос мы летим опять

Отрываюсь от земли,

Долетаю до луны,

На орбите погуляем ,

И опять домой спешим.



Работа с учебником 
                              
                             страница 77, № 4.



73-56=17                  48+14=62   
_ 73       +17             +48         _62
   56          56               14           14
   17          73                62          48
57-39=18                   64+16=80
_57         +18               +64         _80
  39            39                 16           16
  18            57                 80           64



Домашнее задание.

Страница77, № 10 всем решить 
задачу на смекалку;

 По выбору:
 № 2, сравнить выражение ;
 №3  решить задачу.
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